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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DE BARBACENA-MG 

 

DATA: 29 de julho de 2004 

LOCAL: Gerência Executiva do INSS em Barbacena 

 

 

I – PRESENÇAS 

Representação do Governo(INSS) 

Gerente Executivo do INSS em Barbacena, Edgard Antônio Teixeira – Titular 

Nivaldo Mendes de Souza – Titular  

João Marcos Pinto – Titular 

 

 

Representação dos aposentados e pensionistas 

Associação dos Aposentados na Açominas e dos Pensionistas da Fundação Açominas de 

Seguridade Social, Antônio Rodrigues Fonseca – Suplente   

Associação dos Aposentados e Pensionistas de Barbacena, Olintho de Campos – Titular 

 

 

Representação dos trabalhadores em atividade 

Sindicato dos metalúrgicos de Ouro Branco, Paulo Roberto – Suplente  

Sindicato dos servidores públicos de congonhas, Sérgio Antônio Calixto – Titular  

 

Ausências 

- INSS Procuradoria Federal Especializada 

- Representantes dos empregadores  

- Sindicato dos Empregados da Indústria Química e farmacêutica 

- Associação de aposentados de São João Del Rei 

- Associação dos Aposentados na Açominas e dos Pensionistas da fundação açominas       

seguridade social 

 - Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de Minas Gerais - FETAEMG 

 

 

 

ASSUNTOS ABORDADOS 

 

1. Apresentação do PPP – Perfil Profissiográfico Previdenciário  

2. Aposentadoria Especial 

3. Proposta para as próximas reuniões 
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II – ABERTURA. 

 

 Aberta a reunião pelo presidente do CPS/GEXBBC, Edgard Antônio Teixeira, foi 

lida a ata da reunião anterior, foi apresentado os assuntos a serem discutidos e abriu-se para 

o debate .  

 

 

III – APRESENTAÇÃO DO PPP –  PERFIL  PROFISSIOGRÁFICO 

PREVIDENCIÁRIO 

  

 O Presidente passou a palavra para o Dr Eduardo Augusto dos reis Sá Fortes para 

que ele falasse sobre o PPP – Perfil Profissiográfico Previdenciário. 

 O Dr fez um pequena introdução sobre o que é o PPP – Perfil Profissiográfico 

Previdenciário, para que será usado, sua importância e sobre suas finalidades. Mostrou 

algumas transparências para ilustrar como é e como se preencheria o PPP. 

 Houve um debate, sobre como esse formulário será usado na zona rural devido a 

falta de leis claras que regem esse meio e também a grande diferença de realidades em 

determinadas áreas rurais. 

 O conselheiro  Olintho de Campos descordou do PPP, segundo ele haverá prejuízos 

ao trabalhador e haverá sobre o trabalhador a inclusão de funções que não são de sua 

responsabilidade e sugeriu que o PPP seja revisto.        

 

 

IV – APOSENTADORIA ESPECIAL 

 

 O Dr Eduardo apresentou um pequeno histórico sobre como que a aposentadoria 

especial era concedida, as leis que a regiam e explicou como que o PPP – Perfil 

Profissiográfico Previdenciário, irá ser importante para a concessão da aposentadoria 

especial. Explicou também o que é a aposentadoria especial e como ela é concedida. 

 

V – PROPOSTAS PARA AS PRÓXIMAS REUNIÔES. 

 

 Como estabeleceu-se que em cada reunião será definida a pauta da reunião seguinte, 

foi aprovado que na próxima reunião serão discutidos  a criação do pub regional.  

  

 

VI – REGISTRAMOS AS SEGUINTES PRESENÇAS: 

 

Chefe do GBNIM, Dr. Eduardo Augusto dos Reis Sá Fortes -  Falando sobre Aposentadoria 

Especial.   

 

Representante dos Aposentados da Açominas e os Pensionistas da Fundação Açominas de 

Seguridade Social, Cristiane Amaral.  
 

Representante da Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de Minas Gerais, 

Jairo Darcy Passos . 
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Representante da Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de Minas Gerais, 

Valdicele Fátima pereira . 

 

Representante do  Sindicato dos Trabalhadores e Empregados Rurais de Barbacena e 

Região, Márcio José da Silva.  

 

Representante da Organização Bio - Usinas de Renovação de Vidas e Ambientes- BIO-

USINA, Terezinha de Jesus Campos  

 

Vereador de Barroso, César Munho Melo. 

E A SRA. Alice Bragato. 

 

 

VII – ENCERRAMENTO. 

 

 O presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos.  

 

 

Edgard Antônio Teixeira 

  

  

João Marcos Pinto 

    

 

Nivaldo Mendes de Souza  

 

 

Olintho de Campos 

 

 

Antônio Rodrigues Fonseca 

 

 

Sérgio Antônio Calixto 

  

 

Paulo Roberto  

 

 

  

 


